



В Республике Дагестан перед судом предстанет житель Махачкалы, обвиняемый в убийстве знакомого



Следственным отделом по Кировскому району города Махачкала СУ СК России по Республике Дагестан завершено расследование [уголовного дела](#) в отношении 47-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 (убийство).

По версии следствия, 6 августа 2023 года примерно в 22 часа обвиняемый, находясь во дворе дома, расположенного по улице Мира в городе Махачкале, в ходе распития алкогольных напитков и возникшего конфликта на почве оскорблений, нанес имеющимся при себе ножом колото-резаные ранения в область груди 52-летнему местному жителю, от которых последний скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1836915>